Rebeca Rodríguez Lima


Una escalera de peso W1 y la longitud 2L se apoya por su extremo infereior A sobre el suelo y por el otro extremo B en una pared vertical. Un hombre de peso W2 sube por la escalera hasta un altura tal que AH=a. Los coeficientes de rozamiento y de al escalera con el suelo y con la pared son respectivamente µ1 y µ2.  
a) Hallar el valor máximo del ángulo que forma la escalera con la pared sin que resbale:

Dibujo de Fuerzas: 1                     
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ΣFx = 0

N2 – Fr1 = 0

ΣFy = 0

Fr2 + N1 – W1 -  W2 = 0
Sabiendo que la  Fr para el valor máximo del ángulo es µN, despejamos NA de la segunda ecuación y la sustituimos en la primera ecuación. Obtenemos que :

N1 = - (µ2 N2) + W1 +W2 ;                     N2 - µ1 (-µ2N2+ W1 +W2) = 0 
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Ahora hallamos los momentos respecto del punto A:

                                           

    +            ΣM = 0                                                                                                                                                                                         
MA= 0
MW2 =-W2 a cos ((/2 - ()=- W2 a sen α 
MW1 = -W1 L cos ((/2 - ()=-W1 L sen α 
MN2 = N2 2L sen ((/2 - () = N2 2L cos α 
MFr2 =(2 N2  2Lcos ((/2 - α) = µ2 N2 2Lsenα 
-W2 a sen α -W1L sen α + N22L cos α + µ2 N2 2L sen α = 0
Despejamos α :

-W2 a sen α - W1 L sen α + µ2 N2 2L sen α = -N2 2L cos α 

sen α (W2a + W1L - µ2N2 2L) = N2 2L cos α
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b) Hallar dicho ángulo en el caso de que el hombre haya subido hasta el extremo B.

Si el hombre ha subido hasta el punto B, la distancia ahora será 2L, es decir, sustituiremos 2L en a.
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